
TIGRI  1975   Asd

Verbale del Consiglio Direttivo nr 2023/2 del 18/07/2023
In data 18 luglio 2023 alle ore 21:00 si è riunito il Consiglio Direttivo dell’Associazione TIGRI 1975 Asd presso la casa di Pavesi
Alessandro via Giovanni Pascoli 58 Mantova.

Sono presenti  i  sigg,  Pavesi  Alessandro,  Pistoni  Alessandro,  Celin  Francesco e Negri  Sergio  come invitato.  Era  presente
attraverso videochiamata il sig. Pizzi Paolo. Assenti i sigg. Brancaleoni Massimo e Zanca Mario.

Assume la presidenza Celin Francesco e verbalizza il sig. Pistoni Alessandro.

Ordine del Giorno come da invito:

- Approvazione verbale del 15 maggio 2023
- Quote socio 2023-24
- Situazione Tigri 1975
- Assemblea straordinaria per adeguamento statuto
- Nuova legge su sponsorizzazioni per attività solo giovanile
- Sito Tigri
- Riaffiliazione Tigri 1975
- Varie ed eventuali.

Il Presidente verificata la presenza della maggioranza dei Consiglieri dichiara aperta la riunione alle ore 21:00  passando ai
punti all' O.d.g.

Punto 1: il Presidente legge il verbale del 15/05/2023 che viene approvato all'unanimità.

Punto 2: Il socio Negri propone di aumentare la quota considerando l'inflazione che c'è stata. Il presidendte Considera che la
quota socio debba essere “tonda” e congrua alla nostra realtà. Si deve considerare che si parla di quota “minima” e nessuno
impedisce di versarne una maggiore. Questa quota è ridotta della metà se qualcuno già versa una quota al rugby Mantova.
Dopo una piccola discussione si è convenuto di riconfermare le quote dello scorso anno.

Punto 3: Dopo il versamento del contributo al Rugby Mantova effettuato a giugni e il pagamento di quanto dovuto per la
tenuta del sito e per la pec, le Tigri hanno ridotto ai minimi terminila liquidità. C'è stato un errore da parte della Banca
dell'assegnazione del titolare della società e della capacità di spesa che è stata risolto dopo incontro con i funzioari della
banca.  Non sono andati  persi  soldi  nella  vicenda.  Al  momento,  a  differenza del  passato,  l'unico che è  titolare  del
controllo e dell'autorizzazione di spesa è il Presidente. Il Presidente ha avidenziatto la necessità che siano almeno due
persone che abbiano il  controllo  del  rendiconto bancario.  Dopo l'estate  il  Presidente cercherà di  ovviare  a questa
situazione.

Punto 4: Il Presidente ha comunicato che la FIR, in accordo con il CONI e il Ministero alla Sport e salute, ha emesso nuovi
modelli di Statuto che riguardano le ASD e le SSD. I punti principali a cui il nostro statuto si deve uniformare sono:

– numero del consiglieri va da 3 a 7



– i consiglieri possono essere rieletti per 3 mandati anche non consecutivi

– durata dell'associazione illimitata

– un socio viene ammmesso con la domanda di associarsi

– ogni socio può rappresentare per delega solo un'altro socio

– la validità dell'assemblea cambia dopo un'ora dalla convocazione (qualsiasi sia il numero dei soci presenti)

I vari consiglieri chiedono al Presidente che si informi in merito al numero di mandati e se la limitazione parte da dopo la
modifica dello statuto o si considerano anche i mandati prima della modifica dello statuto.

Il  Presidente  su  suggerimento  di  Negri,  propone  che  in  occasione  dell'assemblea  straordinaria  sia  cambiata  la
denominazione della società da “Tigri 1975 ASD” a “Tigri 1975 Rugby Mantova ASD” in modo da non confonderla con “Le
Tigri” società di rugby di Bari.

I consiglieri appoggiano tale richiesta.

Punto 5: Il Presidente comunica che c'è una nuova normativa per le sponsorizzazioni di società che svolgono solo attività
giovanile come siamo noi. In questo caso tutto l'ammontare fino a 200.000 € può essere dedotto. Tutti i consiglieri
concordano che questa sia un'opportunità per la nostra società. Si dovrà verificare in quali termini possiamo cedere le
entrate al rugby Mantova.

Punto 6: Negri richiede un parere ai soci riguardo il sito. Tutti concordano che non è molto visitato. Pistoni, su richiesta
del  Presidente,  si  impegna  a  creare  una  pagina  facebook  per  migliorare  la  cominicazione  con  le  altre  persone.
Considerando che è previsto fra le varie cose del nuovo statuto, la trasparenza nella comunicazione dei verbali ai soci,
Negri propone di creare una pagina nel sito dove si raccolgono tutti i verbali. Non si ritiene opportuno inserire una
password per l'accesso ai soli soci.

Il Presidente propone di inserire vari detti o aforismi nelle pagine del sito e non ci sono state osservazioni in merito. Della
cosa si occuperà assieme a Negri e poi se ci sono osservazioni si procederà alle modifiche.

Punto 7: nessuna osservazione in merito a varie

 

Il Presidente Celin, verificato che tutti i punti all'O.d.g. sono stati trattati e concluse le discussioni, alle 22:00 dichiara chiusa la
riunione.

Il Segretario Il Presidente

Pistoni Alessandro Celin Francesco


